
 

 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

_10 травня 2022_ року                м. Старокостянтинів                        № _122/2022-р___ 

 

 

Про внесення змін до Інструкції з 

діловодства у Старокостянтинів-

ській міській раді та її виконавчих 

органах, структурних  підрозділах 

виконавчого  комітету  міської   ради 

 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого               

2020 року № 119 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 17 січня 2018 р. № 55», наказу Державного підприємства «Український 

науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та 

якості» від 01 липня 2020 року № 144 «Про прийняття та скасування 

національних стандартів», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні: 

 

1. Внести до Інструкції з діловодства у Старокостянтинівській міській раді 

та її виконавчих органах, структурних підрозділах виконавчого комітету міської 

ради (далі - Інструкція), затвердженої розпорядженням міського голови від               

14 червня 2021 року № 200/2021-р, зміни, що додаються, та запровадити їх у 

діловодстві Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органах, 

структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради. 

 

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, підприємств, установ, організацій, що 

належать до сфери управління Старокостянтинівської міської ради, забезпечити 

ознайомлення працівників підпорядкованих підрозділів, підприємств, установ, 

організацій із внесеними змінами до Інструкції.  

 

3. Структурним підрозділам виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, підприємствам, установам, організаціям, що належать до сфери 

управління Старокостянтинівської міської ради, до 01 червня 2022 року 

привести власні інструкції з діловодства у відповідність до вимог Інструкції з 

метою ефективної взаємодії під час виконання управлінських рішень. 
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4. Загальному відділу виконавчого комітету міської ради (Лілія 

МИХАЛЬЧУК) оприлюднити зміни до Інструкції на офіційному сайті 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 

 

5. Ввести в дію Інструкцію з внесеними  змінами з 01 червня 2022 року. 

 

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Наталію 

ШАБЕЛЬНИК. 

 

 

 

 

Міський голова                           підпис                             Микола МЕЛЬНИЧУК 


